1. Feladat: beolvas két szamot gy, hogy a-ba keriiljon a nagyobb
#include<stdio.h>
main()
{
inta, b;
printf( "a="); scanf("%d", &a);

printf( "b="); scanf( "%d", &b );

ifla<b)

{
inttmp = a;
a=b;
b =tmp;

}

2. Feladat: pontszam alapjan eldonti, hogy sikeres volt-e a dolgozat - 60%
#include<stdio.h>
main()
{

intelerheto, pontszam;

printf( "elérhet6="); scanf( "%d", &elerheto );

printf( "pontszam="); scanf( "%d", &pontszam );

if( 100 * pontszam>= 60 * elerheto )

puts( "A dolgozat sikeres." );
else

puts( "A dolgozat sikertelen." );



3. Feladat: a beolvasott évszamrol eldonti, hogy szokdév-e
#include<stdio.h>
main()
{
intevszam;
printf( "Evszam: " ); scanf( "%d", &evszam );
if( evszam % 4 == 0 &&evszam % 100 !=0 | | evszam % 400==0)
puts( "Szokéév." );
else
puts( "Nem szokéév." );

}

4. Feladat: harom szakaszrol eldonti, hogy szerkeszthet6-e haromszog
beldliik, ha igen, kiszdmitja annak tertiletét

#include<math.h>
#include<stdio.h>
main()
{
doublea, b, c;
printf( "a="); scanf( "%lIf", &a);
printf( "b="); scanf( "%If", &b );
printf( "c="); scanf( "%If", &c);
ifla>0&&b>08&&c>0&&a+b>c&&a+c>b&&b+c>a)
{
doubles=(a+b+c)/2;
puts( "Szerkeszthet6 haromszog a szakaszokbol." );
printf( "A haromszog terilete: %If.\n",

sart(s*(s-a)*(s-b)*(s-c)));



else

puts( "Nem szerkesztheté haromszog a szakaszokbél." );

[rjunk programot, amely értékel egy dolgozatot a ra adott pontszam
alapjan! Az értékelés az aldbbiak alapjan torténjen:

o 0-42: elégtelen,

o 43-57: elégséges,

e 58-72: kozepes,

o 73-87:]6,

e 88-100: jeles.

A feladatot if - elseif —else szerkezettel valositsuk meg!

finclude <stdio.h>

main{)}

{

int pont;
printf{ "Pontszam: " ); scanf{ "%d", &pont );
if { pont < 8 || pont > 188 )}
puts({ “Ervénytelen pontszam.” };
else if { pont <= 42 )
puts{ "Elégtelen." };
else if { pont <= 57 )
puts{ "Elégséges.” };
else if { pont <= 72 )
puts{ “Kizepes." };
else if { pont <= 87 )
puts{ “Ja." J;
else
puts{ "Jeles.' };

frjunk programot, amely az a, b, ¢ értékek ismeretében képernyére irja az

ax*+bx+c=0 masodfokii egyenlet megoldasait!



Minclude <math.h>
#tinclude <stdio.h>

maing()
{
double a, b, c;
printf{ "a=" 3); scanf{ "%1f", &a J;
printf{ "b="" ); scanf{ "%1f", &b );
printf{ "c=" ); scanf{ "%1f", & );
if {( a==8)
{
ifF { b ==18)
{
if ( Cc == ]
puts{ "Az egyenlet azonossag. Hegoldisa minden valds szam." J;
else
puts{ "Az egyenlet ellentmonddsos, nincs megnldéSa." ):
H
else
{

puts{ "Az eguenlet elsiifoki." });
printf{ "HMegoldasa: x=%1f\n", -c / h );
H
H
else
{
double diszkriminans = b = b - 4 * a * ¢}
if { diszkriminans < 8 )
puts{ "Az eguenletnek a valds szamok kirében nincs megoldasa.™ );
else if { diszkriminans == 8 )
{
puts{ "Az egyenletnek két egubeesi megolddsa van.™ };
printf{ "Ezek a kivetkezik: x1 = %2 = 31f\n", -b 7 ( 2 = a ) J;
H
else
{ s
puts{ "Az eguenletnek két kiilGnbizd megolddsa van.™ );
printf{ "Ezek a kivetkezik: x1 = %1f, x2 = Z1fwn",
{ -b + sgrt{ diszkriminans ) ) / ( 2 = a )},
)

{ -b - sqrt({ diszkriminans ) ) /# ( 2 = a Y;

7. Irjunk programot, amely kiirja egy dolgozat szoveges értékelését az

érdemjegy alapjan! Tobbiranyl elagaztato utasitast hasznaljunk!



finclude <stdio.h>

main{)}

1
int jegy;
printf{ “Erdemjegy: " ); scanf{ "%d", &jeqgy );
switch { jegy )

1
case 1: puts( "Elégtelen" ); break;
case 2: puts{ "elégséges" ); break;
case 3: puts{ "kizepes" }; break;
case 4: puts( "jﬁ" );: break;
case 5: puts{ "jeles" ); break;

¥

¥

8. Irjunk programot, amely for ciklussal kiirja az elsé tiz természetes szamot

¢s azok négyzetét!

Minclude <stdio.h>
main{)}

{

int szam;
for { szam = B; szam < 18; ++sz7Zam )
printf{ "%d %dwn"', szam, szam * szam );

9. frjunk programot, amely while ciklussal karaktereket olvas be standard

inputrol, és atmasolja azokat a standard outputra!

Minclude <stdio.h>
main{)}
{

int ch;

while { { ch = getchar({) )} *= EOF )
putchar{ ch };

10.1rjunk programot, amely kiszamitja egy 0 és 12 kozotti egész szam
faktorialisat (azért csak 12-ig, mert a 12 faktorialisa még tarolhato6 egy

unsigned long int tipusban)!



finclude <stdio.h>

main{)}

{
unsigned szam, 1;
unsigned long fakt = 1;

printf{ "Szam: " ); scanf{ "%Zu", &szam );
for { i = 2; 1 <= szam; ++i )
fakt == i;
printf{ "%u faktorialisa: %lu.\n", szam, fakt };

11.Irjunk programot, mely for ciklussal kiszamitja a Fibonacci-sorozat n-

edik elemét, ahol n egy nem tll nagy természetes szam!

ginclude <stdio.h>

main{)}
1
unsigned szam, 1i;
long akt = 1, elozo = 1;

printf{ "Szam: " ); scanf{ "Zu", &szam );
for { 1 = 3; 1 <= szam; ++i )
{

long uj = elozo + akt;
elozo = akt;
akt = uj;

H

printf{ "A Fibonacci-sorozat Zu. eleme: %1d.\wn", szam, akt };

Minclude <stdio.h>

main{)
1
unsigned szam, i;
long akt = 1, elozo = 1;
printf{ "Szam: " ); scanf{ "3u", &szam );
For { 1 = 3; 1 €<= szam; ++i )
{
akt += elozo;
elozo = akt - elozo;
¥

printf{ "A Fibonacci-sorozat %u. eleme: %1ld.\n", szam, akt };

12.Irjunk programot, amelywhile ciklussal 0 végjelig olvas be egész

szamokat, és mindegyikrdl eldonti, hogy paros-e vagy paratlan!



Binclude <stdio.h>

main{)
{
int szam;
puts{ "Kérem a szamokat:" };
scanf{ "%d", &szam });
while { szam )
{
if {( szam % 2 == @ )
printf{ "%d paros.\n", szam };
else
printf{ "%d paratlan.\n', szam };
scanf{ "%d", &szam });
i
i

13.1rjunk programot, amelywhile ciklussal meghatérozza két pozitiv egész

szam legnagyobb koz0s osztdjat!

finclude <stdio.h>

main{)
{
unsigned a, b;
printf{ "a = " ); scanf{ "%u", &a );
printf{ b = " )}; scanf{ "%u", &b );
while { a *= b )
iF{a>b)
a —= b;
elze
b -= a;
printf{ "A legnagyobb kiizids osztd: %u.\n", a );
i

Btinclude <stdio.h>

maing}
1
unsigned
printf{ "
printf{
while { v = a %
1
a
b

s
printf{ "A legnagyobb kizids osztd: %u.\n", b );

; scanf{ "%u", &a };
: scanf{ "%u', &b );
b

ooow
e ™

b;
K



14 Irjunk programot, mely meghatirozza egy billentytizetrdl beolvasott

természetes szam primtényezds felbontdsat!

Minclude <math.h>
#tinclude <stdio.h>

main{)}
1
int szam;
printf{ "Szam: " ); scanf{ "%d", &szam );
if ( szam == 1 )
puts{ 1" );
else
1
while { szam *= 1 )
1
int oszto = 2;
for { ; oszto <= sqrt{ szam ) && szam % oszto t= B; ++oszto )

if { oszto > sqrt{ szam } )
osZzto = szam;

printf{ "%d ', oszto };

szam f= oszto;

¥
putchar{ *s\n* };

e
S

15.1rjunk programot, amely a billenty(izetrél karaktereket olvas mindaddig,
amig azok az angol abc betlii, majd a beolvasas utan kiirja, hogy hany volt

ezek kozil kisbet!

#tinclude <{stdio.h>

main{)
{
int szamlalo = @;
char ch;
printf{ "Kérem a karaktereket:\n" };
do{

ch = getc{stdin);

if (islower{ch)){
sZamlalo++;
i
e
vhile (isalpha{ch) || ch == '\n');
printf{ "A kisbetilk szama: %d.\n", szamlalo };



16.1rjunk programot, amely egyesével beolvas egész szamokat mindaddig,
amig a szamok valtakozé eldjeliick, majd kiirja a képernyodre a beolvasott
értékek darabszamat! A nulla egy specialis érték, amelyet a negativ
szamok kozé sorolunk, ha elétte pozitiv érték szerepel (beleértve a pozitiv
szamok koz¢ sorolt nullat 1s), illetve a pozitivak koz¢, ha el6tte negativ
érték all (beleértve a negativ szdmok koz¢ sorolt nullat is). A sorozat
elején allo nulla értékek eldjele a sorozat elsé nem nulla értékének

eldjelétdl fiigg.

Binclude <stdio.h>

main{)
{
enum { SEMLEGES, POZITIU, HEGATIW, UVEG } allapot = SEMLEGES;
int szam, darab = 8;
do
{
++darab;
scanf{ "%d", &szam };
suitch { allapot )
{
case SEMLEGES:
if { szam < 8 )
dllapot = HEGATIU;
else if { szam > 8 )
allapot = POZITIU;
break;
case POZITIU:
allapot = szam > @ 7 UEG - MEGATIU;
break;
case MEGATIU:
dllapot = szam < @ 7 UEG : POZITIU;
break;
¥
¥ while { allapot *= VUEG };
printf{ "A beolvasott értékek szama: %d.\n", darab )};

¥

17. irjunk programot, amely a billenty(zetré| lathatd karaktereket olvas mindaddig, amig a @
karaktert meg nem kapja! A program hatdrozza meg és irja képernyére a beolvasott
kiilonboz6 karaktereket és azok gyakorisagat!



#tinclude <stdio.h>

main{)}
{
int c;
int guak[ 256 ] = { B8 }; /* az eqész timbit nullizza =/
while { { ¢ = getchar() ) t*= '@" )
++gyak[ c ];
for { ¢c = B; ¢ € 256; ++c )
if ( gyak[ c ] )
printf{ "%c: %d\n", c, gyak[ c ] );

18. [rjunk eljarast, mely paraméterként megkap egy tetszéleges méretd, egészeket tartalmazé
egydimenzids tombot! Az eljaras hatdrozza meg a tombben |évé pozitiv, negative és nulla
elemek darabszamat!

ﬁnt pozitiv, negativ, nulla;

void poznegnull{ int =t, int meret }
{
int i;
pozitiv = negativ = nulla = 8;
for { 1 = 8; 1 < meret; ++i )
iF(t[i]>8)
++pozitiv;
else if ( t[ 1 ] < 8 )
++negativ;
else
++nulla;

buid poznegnull{ int =t, int meret, int =poz, int =neg, int =nulla }
{
int i;
*pozZz = *neqg = *nulla = @;
for { 1 = 8; 1 < meret; ++i )
ifF(E[i]>8)
-I--I-*pnz ;
else if ( t[ i ] < @)
-I--I-*nEg ;
elze
++#*nulla;

19. irjunk programot, amely nullatdl kiildnbdz6 egészeket olvas be a billentytizetrdl a 0 végijelig!
A program hatarozza meg és irja a képernyGre azt a harom értéket, amelynek atlaga
maximalis!



ginclude <stdio.h>

void csokkeno rendez{ int t[], int meret )}
1
int i, j
For { 1 meret - 2; i »= H; —-1 )
For ( j = 8; J <=1i; ++j )
if CELJ1<ET+11)
{

maing)

{ -
int =tomb =
for ( 5 ;)
1

HULL, meret = B;

tomb = { int = })realloc{ tomb, { meret + 1 ) = sizeof{ int 3} };
scanf{ "%d", &tomb[ meret ] );
if ( tomb[ meret ] == 8 )}
break;
++meret;
i
if  meret < 3 )
puts{ "Mincs harom érték." };
else
{
csokkeno_rendez{ tomb, meret };
printf{ "%d, %d, %dwn", tomb[ @ ], tomb[ 1 ], tomb[ 2 ] );
i
free{ tomb };




finclude <stdio.h>
#define DARAB 3

main{}
{
int tomb[ DARAB ], meret = B, szam;
For ( ; ;)
{
scanf{ "%d", &szam );
if ( szam == 8 )
break;
if { meret < DARAB )
tomb[ meret++ ] = szam;
else
{
int index = tomb[ 8 ] < tomb[ 1
B :2 > tomb[ 1 ] € tomb[ 2 ]
if { szam > tomb[ index ] )
tomb[ index ] = szam;

] ¥ tomb[ 8 ] < tomb[ 2 ] ¢
T1:2;

b

¥
if { meret < DARAB )

puts{ "Mincs hdarom érték.” );
else
printf{ "%d, %d, %din", tomb[ 8 ], tomb[ 1 ], tomb[ 2 ] );

20. irjunk programot, amely megoldja a j6l ismert ,,nyolc kiradlyné” problémat, azaz elhelye egy
sakktdblan nyolc kiralynét ugy, hogy azok ne lissék egymast, és kiirja a képernyére a
probléma 6sszes megoldasat!



finclude <stdio.h>
#tinclude <stdlib_hZ

t#tdefine H 8
#idefine HAMIS A
#idefine IGAZ { YHAMIS )

int tabla[ N ]; 7% automatikus nullizas van =/

int elofeltetel{ int sor, int oszlop }

1

int i;

for { i = B; i { oszlop; ++1 )}

if { tabla[i] == sor || abs{ tabla[i]-sor )} == abs{ i-oszlop } )
return HAMIS;

return IGAZ;
H
maing}
{

int index = B8;
while { index >= 8 )

{
if ( index == H )}
{
int i;
For 1 = 8; 1 € H; ++1 )
if ¢ 1)
printf{ " %cHkd™, 'a' + i, tabla[ i ] + 1 );
else
printf{ "%ckd”, *a’' + i, tabla[ i ] + 1 );
putchar{ *\n" };
++tabla[ --index ];
i

wvhile ( tabla[index] < H && telofeltetel({ tabla[index], index } )
++tabla[ index ];
if { tabla[ index ] == H )}

{
tabla[ index ] = 8;
++tabla[ --index ];
»
else

++index;




#tinclude <stdio.h>
#tinclude <stdlib.h:

fidefine H 8

#idefine HAHIS B

fidefine IGAZ ( THAHWIS )
int tabla[ H ];

int elofeltetel{ int sor, int oszlop }

{
int i;
for { i = B; i { oszlop; ++1 )}
if { tabla[i] == sor || abs{ tabla[i]-sor )} == abs{ i-oszlop } )
return HAMIS;
return IGAZ;
i
void kiralyno{ int darab )}
{
int i;
if ( darab == 8 )
{
for { 1 =8; 1 € H; ++i )
if (1)
printf{ "™ %cHd™, 'a’ + i, tabla[ i 1 + 1 );
else
printf{ "%ckd", 'a' + i, tabla[ i ] + 1 };
putchar{ ‘\n' };
H
else
{
fFor (i = 8; i < H; ++i }
if { elofeltetel{ i, H - darab ) )}
{
tabla[ H - darab ] = i;
kiralyno{ darab - 1 };
H
H
¥
maing)
{
kiralyno{ H };
¥

21. irjunk figgvényt, amely egy paraméterként megkapott, egészeket tartalmazé kétdimenzids
tomb esetén megadja azon oszlopok szamat, amelyekben egy szintén paraméterként
megadott értéknél csak nagyobb értékek szerepelnek!



ﬁnt csaknagyobb{ int =t, int sor, int oszlop, int ertek )}

1
i < oszlop; ++j )

int i;
for { 1 = 8; 1 € sor; ++1 )
if { £t[ 1 = oszlop + j ] <= ertek )
break;
if { 1 == sor )
++db;
¥
return db;

b

22. irjunk eljarast, amely paraméterként megkap egy tetszéleges méretd, valdsakat tartalmazd
kétdimenzids tombot, és elGallit egy olyan egydimenziés témbot, amely a sorok atlagat
tartalmazza!

finclude <stdlib.h>
double =soratl;

void soratlagok{ double =t, int sor, int oszlop )

{
int 1i;
soratl = { double * )Ycalloc{ sor, sizeof{ double } };
For { 1 =08; i { sor; ++i )

{
int j;
for { j = B; j < oszlop; ++j )
soratl[ 1 ] += [ i =® oszlop + j ];
soratl[ i ] /= oszlop;
¥

¥

23. irjunk eljarast ,amely egy paraméterként megkapott, egészeket tartalmazé kédimenzids
tomb oszlopait Ugy rendezi at, hogy az elsé sor elemei nagysag szerint csokkend sorrendben
legyenek



buid csokelsosor{ int =t, int sor, int oszlop )}

{
int korlat = oszlop - 1, utolsocsere;
do
1
int j;
utolsocsere = -1;

for { j = B; j < korlat; ++j )}
if (Y J1<Ei1+11])
{

int 1i;
/* az oszlopok minden elemét cseréljiik =/
For { 1 = 8; i € sor; ++i )

{
int seged = t[ i = oszlop + j ];
t[ 1 * oszlop + j ] = t[ 1 * oszlop + j + 1 ];
t[ 1 * o5zlop + j + 1 ] = seqed;
b
utolsocsere = j;
¥

korlat = utolsocsere;
¥ while { utolsocsere *= -1 );

?

RENDEZESEK

24. irjunk eljarast, amely névekvd sorrenbe rendezi a paraméterként megkapott, egészeket
tartalmazo tombot maximumbkivalasztasos rendezéssel!

boid csere{ int tomb[], int i, int j )

{
int seged = tomb[ 1 ];
tomb[ i ] = tomb[ j 1;
tomb[ j ] = seged;
H
void maxkival{ int tomb[], int meret }
1
int j;
for ( j = meret - 15 § > 8; ——j )
{
int max = j, i;
For (i = 8; i < j; ++i )
if { tomb[ i ] > tomb[ max ] }
max = 1i;
csere{ tomb, max, j J);
H
i

25. irjunk eljarast, amely ndvekvé sorrenbe a paraméterként megkapott, egészeket tartalmazé
tOmbot beszurdsos rendezéssel!



woid beszurasos{ int tomb[], int meret }

{
int j;
for { j = 1; §j < meret; ++j )}
{
int kulcs = tomb[ j ], 1 = j - 1;
while ( i »= 8 && tomb[ i ] > Kulcs )
{
tomb[ i + 1 ] = tomb[ i ];
H
tomb[ i + 1 ] = kulcs;
H
¥

26. irjunk eljarast, amely névekvd sorrenbe a paraméterként megkapott, egészeket tartalmazd
tombot buborékrendezéssel!

Woid csere{ int tomb[], int i, int j )

{

int seged = tomb[ 1 ];

tomb[ i ] = tomb[ j ];

tomb[ j ] = seged;
¥
void buboreki1{ int tomb[], int meret }
{

int i, j;

For { 1 = meret - 1; 1 > 8; ——1 )

fFor ( j = B; j < i; ++j )
if ( tomb[ j + 1 ] < tomb[ j ] )
csere{ tomb, j, j + 1 };

H

fidefine HAMIS @
— Hdefine IGAZ { YHAWIS )

void csere{ int tomb[], int i, int j )}

{
int seged = tomb[ i ];
tomb[ i ] = tomb[ j ];
tomb[ j ] = seged;

b

void buborek2{ int tomb[], int meret }
{
int i, j, voltcsere = IGAZ;
for { 1 = meret - 1; 1 > B &% voltcsere; —-i )
{
voltcsere = HAH
for (j = 0; ]
if { tomb[ j
{
csere{ tomb, j, j + 1 );
voltcsere = IGAZ;

?

3;
i; ++j h]
1 ] <€ tomb[ j 1)



27. irjunk eljarast, amely névekvd sorrenbe a paraméterként megkapott, egészeket tartalmazd
tombot gyorsrendezéssel!

boid csere{ int tomb[], int i, int j )
{
int seged = tomb[ i ]
tomb[ i ] tomb[ j ]
tomb[ j ] seqed;

h

void gyors{ int tomb[], int bal, int jobb }
{
if { bal < jobb )}
{
int also = bal, felso = jobb + 1, Kulcs = tomb[ bal ];
for { ; 5 )
{
while { ++also { felso && tomb[ also | < kulcs )

while { tomb[ --felso ] > kulcs )

if { also »= felso )
break;
csere{ tomb, also, felso );
¥
csere{ tomb, felso, bal });
gyors({ tomb, bal, felso - 1 };
gyors{ tomb, felso + 1, jobb };

bboid csere{ int tomb[], int i, int j )

{

int seged = tomb[ i ]
tomb[ i ] tomb[ j ];
tomb[ j ] seged;

H

int feloszt{ int tomb[], int bal, int jobb }
1

int kulcs tomb[ jobb ], hatar = bal - 1, akt;
for { akt = bal; akt < jobb; ++akt )
if { tomb[ akt ] <= kulcs )
csere{ tomb, ++hatar, akt };
csere{ tomb, hatar + 1, jobb });
return hatar + 1;

¥

void gyors2{ int tomb[], int bal, int jobb )}
{
if { bal < jobb )}
1
int kozepso = feloszt{ tomb, bal, jobb };
gyors2{ tomb, bal, Kozepso - 1 };
gyors2{ tomb, kozepso + 1, jobb };
¥
¥

KERESESEK



28. irjunk fuggvényt, amely teljes kereséssel megkeresi a paraméterként megkapott tdmbben a
szintén paraméterként megkapott értéket, és az elsé olyan elem indexével tér vissza,
amelynek értéke a keresett érték! Ha a keresett érték nincs a tombben, akkor -1-et kell
visszaadni!

ﬁnt teljes({ int tomb[], int meret, int ertek )}
1
int 1i;
for (i = B; i { meret && tomb[ i ] %= ertek; ++i )

return i { meret 7 i @ -1;

?

29. irjunk fuggvényt, amely linedris kereséssel megkeresi a paraméterként megkapott tdmbben a
szintén paraméterként megkapott értéket, és az elsé olyan elem indexével tér vissza,
amelynek értéke a keresett érték! Ha a keresett érték nincs a tombben, akkor -1-et kell
visszaadni!

ﬁnt linearis{ int tomb[], int meret, int ertek )}

{
int 1i;
for { i = B8; 1 < meret && tomb[ 1 ] < ertek; ++i )}
return i € meret && tomb[ 1 ] == ertek 7 i : -1;

h

30. irjunk fiiggvényt, amely bindris kereséssel megkeresi a paraméterként megkapott tdmbben a
szintén paraméterként megkapott értéket, és az elsé olyan elem indexével tér vissza,
amelynek értéke a keresett érték! Ha a keresett érték nincs a témbben, akkor -1-et kell
visszaadni!

int binaris{ int tomb[], int meret, int ertek )
{

int also = B8, felso = meret - 1;

while { also <= felso )

1
int kozepso = { also + felso ) 7 2;
if { tomb[ kozepso ] == ertek )
return kozepso;
if { tomb[ kozepso ] > ertek )}
felso = kozepso - 13
elze
also = Kozepso + 1;
¥

return -1;



ﬁnt binaris _rek{ int tomb[], int also, int felso, int ertek )}

{
if { also <= felso )}

{
int kozepso = { also + felso ) 7 2;
if { tomb[ kozepso ] == ertek )
return kozZepso;
return tomb[ Kozepso ] > ertek 7
binaris _rek{ tomb, also, kozepso - 1 } :
binaris_rek{ tomb, Kozepso + 1, felso );
¥

return -1;

b



